
Consiglieri presenti 10. 

 

Il Presidente del Consiglio Comunale, prima di passare alla trattazione del primo punto iscritto 

all’ordine del giorno da lettura di una nota pec inviata dal Revisore dei Conti, con la quale si scusa 

per non essere presente alla seduta del consiglio per impegni familiari, quindi introduce l’argomento 

avente ad oggetto: “Approvazione documento unico di programmazione (DUP) 2018-2020”. 

 

Prende la parola il Sindaco il quale spiega che il DUP rappresenta le linee programmatiche 

dell’Amministrazione  e rispecchia il  programma che hanno promesso di realizzare agli elettori. Con 

l’approvazione del DUP ogni anno si verifica in consiglio la coerenza delle linee di mandato. E’ 

evidente che non tutto potrà essere realizzato nell'anno anche se in buona parte è stato avviato ma 

comunque l’obiettivo dell’Amministrazione sarà quello di rispettare tutto il programma politico 

presentato agli elettori. 

 

Interviene il Presidente del Consiglio Comunale  dice che il DUP si compone di due parti, la sezione 

strategica e la sezione operativa  ed è un atto propedeutico all’approvazione del bilancio di previsione, 

la parte operativa coincide con il periodo di programmazione del bilancio. 

Non avendo nessun consigliere chiesto di intervenire il Presidente del Consiglio procede alla 

votazione  della proposta. 

Consiglieri presenti e votanti n.10.  

Voti favorevoli 8 voti contrari 2 ( Scudieri e Samperi) 

Il Consiglio Comunale 

 

Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile. 

Visto il parere favorevole del Revisore dei Conti. 

Preso atto dell’ esito della  votazione. 

Delibera 

Di approvare la proposta avente ad oggetto :”Approvazione documento unico di programmazione 

(DUP) 2018-2020”.  

 

Non avendo nessun consigliere chiesto di intervenire il Presidente del Consiglio procede alla 

votazione  della immediata esecutività. 

Consiglieri presenti e votanti n.10.  

Voti favorevoli 8 voti contrari 2 ( Scudieri e Samperi) 

Il Consiglio Comunale 

 

Dichiara la delibera immediatamente esecutiva. 
 


